



徐子淇肚凸凸 不認有喜

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)「千億新抱」徐子淇昨日到尖沙咀出席珠寶品牌Chantecler剪綵活動，並代表夏橋非牟利教育機構代表接受品牌捐贈的50萬元支票。身穿綠色貼身裙襯襯850萬鑽飾的子淇腹部微隆，但她否認有喜，不過活動期間子淇一度見暈要坐下休息。

子淇表示夏橋主要是幫助基層家庭的小朋友學習英文，她自己幫助該機構教英文已有兩年，她大讚小朋友很有上進心，經過一個暑假後英文亦有進步，她更收到學生的學校給她的感謝信。

熱心慈善的子淇又表示，昨日原本是女兒學校的陸運會，但因為要出席活動，只好由老公代為出席。她說：「個女好想去，所以去唔到她都有投訴，而且老公陪個女去我都唔放心，因為平日係自己湊，清楚個女的時間表，但老公唔熟手，仲要個女照顧返爸爸。」子淇的大女兒讀小學一年級，她表示因三年級便不用家長陪同出席，她也不想錯過親子機會。

到荒島點火把慶生

上星期是子淇的生日，子淇透露當日老公帶她乘坐橡皮艇去了一個小島，上岸後就見到幾十個朋友，令她很驚喜。她說：「島上有個帳幕，大家在裡面食飯，因為無燈要點火把，而當日天氣得12度，老公上船已叫我着定羽絨。」問到老公是否送個島給她做結婚周年禮物，讓她做島主？子淇表示

沒有，但她都鍾意住荒島，覺得好清靜，但自己不夠膽一個人住，要找朋友陪。問老公送甚麼生日禮物給她？子淇表示有收到禮物，但是秘密，只可透露女兒畫了一幅畫及穿珠鍊給她，更問她為何不帶出街，子淇說：「收到個女的珠鍊個心好暖，但未必可以帶出來見人。」聖誕節將至，子淇透露下星期會一家人去滑雪，她正為執行行李而煩惱，因一家人外遊至少要執十餘行李。

忘記除鑽石鏈便離開

當日結婚曾承諾六年抱四的子淇，雖已生了三個小朋友，但仍未達標，但見她昨日腹部微隆，問到是否有喜？她否認道：「只係條裙緊咗少少，現在好多嘢做，好叻，等個女10歲可以幫手湊至生。」

做完文字訪問後，子淇突感不適見暈，入了店內坐下休息，其間有人給她糖和橙汁補充體力，之後接受電視台訪問時也要坐着做。子淇指現場太焗，要求開大冷氣。做完訪問後她再入內稍事休息，再接受兩間電視訪問，可能身體不適，子淇一時大槽忘記除下鑽石鏈便上車離開。

沒入圍角逐視后屬正常 雯女與TVB已無合約



左起：黃秋生、鄧萃雯及鄭中基出席電影《四大名捕2》首映。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)黃秋生、鄧萃雯、張兆輝及黃又南等前晚出席電影《四大名捕2》2D及3D版本首映。雯女再次為《名捕》系列演出，她表示全因為秋生才參演，她表示這部戲是男人打鬥片，自己就不打鬥。雯女自言過往演出的角色多是氣場強勁，女強男弱的角色，難得影拍秋生可以尋回柔弱，她又有感而發說：「現實也一樣，有誰喜歡甚麼

都背身上？現在可投射在電影中。」

雯女又表示與TVB已無合約，現為自由身，因此令人聯想她因此而未有份入圍《萬千星輝頒獎禮》角逐視后，對此她說：「正常，沒有不公平，都是炒作，這都是人之常情。」提到在入圍名單公布後她在微博上寫下有關獎項不是最重要言論，似有弦外之音？她指當時身在洛陽，未有留意有關名單。張兆輝在第二集才加入演出，戲中飾演劉亦菲的父親，當中更不乏打鬥場面。

秋生妒忌張家輝有型

秋生更大讚雯女是好戲之人合作時駕輕就熟。他又指雯女也是個好女人，說到雯女仍是單身，他又可會為對方感到可惜？秋生卻不敢多說：「她跟你(記者)說沒有？我不是知很多，不敢說。」問到可會介紹男生給她？他笑指介紹劉青雲，介紹不包括已婚或未婚，可以作心靈之友。

秋生透露將與蔡卓妍(阿Sa)在電影中合作，二人更會有感情戲，問到二人是否飾演父女？秋生笑說：「看死我不能拍愛情電影？不是父女，父女也找後生點。」莫非他嫌阿Sa老。其間秋生見到又南，即拉着對方說：「新戲中他係我手下，我應該改劇本，由他與阿Sa做一對。」

訪問其間，秋生看到張家輝、劉青雲及古天樂主演的電影《掃毒》預告片，更大讚對手說：「這套一定要看，阿邊個做的本來永遠不看，(張家輝?)係啱，妒忌他這樣有型。」

跟陳嘉桓同場

馬德鐘稱不介意

香港文匯報訊(記者 李思穎)馬德鐘、玩具大王蔡志明太太蔡李惠莉、廖碧兒、艾威前晚出席保良局慈善晚宴，馬德鐘被追問日前跟太太出席活動時走避進場，似是刻意迴避在橫店發生「狼吻事件」女主角陳嘉桓(Rose)，他着大家從正面角度去睇，根本沒有什麼，也不介意跟陳嘉桓同場。

馬德鐘解釋當日陪太太去食飯，很簡單的一件事，大家正面去想便沒特別，有記者指他出來拍照也不肯？他解釋說：「因為不想太公開活動的感覺，我又打扮得casual，沒有想過做訪問，(不知有記者在場?)沒有去問，朋友請太太，太太叫我便去，(知否陳嘉桓在場?)什麼都不知，出席活動是屬人性質，自己不知從哪兒進場才被帶到走。(被擺上檯?)真的不知，不過正面去想便沒問題，(介意跟陳嘉桓同場嗎?)不會介意，大家同行，總有機會碰面。」

剛榮升奶奶的蔡太，大讚汪圓圓是最好新抱，又自言：「我們好現代，沒有什麼家規這回事，(催促他們生B?)順其自然，我不心急，都有幾個外孫，(是否要圓圓生足6個?)講笑而已，湊BB好辛苦，交由他們決定，兩個又叫後生！」她又重申自己是隨和的奶奶。

圓圓婚後是否有保鏢跟隨？蔡太謂：「向來都有，(拍拖時都有?)你們好似清楚過我。」



馬德鐘

鄭世豪娶妻 楊明黃家樂任「兄弟」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)憑「星夢」唱出一片天奪得第二名而人氣急升的鄭世豪，昨日與拍拖4年的圈外女友Christy(范潔盈)拉埋天窗，於帝京酒店筵開接近40圍。「兄弟團」包括楊明、黃家樂、陳少邦及一班「波友」。

一對新人面對在場傳媒要求咀對咀時，新娘子就臉都紅晒，世豪就只係錫臉交差。問到新郎哥當晚請了幾多位圈中人？世豪就表示不算請了太多圈中人，當中有陳敏之、森美、馬國明。而「星夢幫」要做東華綵排來不到，鄭俊弘一早做完兄弟就要返公司了。世豪表示日後會相約「星夢幫」食飯。

問到「鄭太」最滿意世豪哪部份？她臉紅紅地說：「佢人品同性格。」世豪就即刻表示，「佢為我付出了好多，因為「星夢」，呢排工作多咗，無時間鋪排個婚禮，佢搞晒，想借你哋多謝佢。我成份人工以後界晒老婆都無所謂。(造人大計?)享受下二人世界先。」

單拖到場的麥長青，就笑言做現金人情最實際，提到

「契妹」陳茵媺誕下「小豪子」，麥包就表示，太太昨日已經去了醫院探望茵媺，他說：「我就來飲世豪呢餐，(買咗禮物畀契妹未?)太太今日去畀利是先，禮物就再後補，太太話茵媺好開心，我都未知他們擺唔擺酒，等他們一家返屋企安頓好先再去探她啦，等陳豪實習多點。」



楊明、黃家樂、陳少邦等圍內友人擔任兄弟團。彭子文攝



鄭世豪跟圈外女友拉埋天窗。彭子文攝



評判團主席霍震霆頒獎予16號韓雪蓮奪得風姿綽約大獎。記者何花攝



19位候選佳麗身穿泳裝行騷。

亞姐大中華區頒獎禮東莞舉行 12佳麗晉級總決賽

香港文匯報訊(記者 何花 東莞報道)備受矚目的亞洲電視皇牌節目《ATV2013亞洲小姐競選》大中華區總決賽昨晚在東莞舉行。來自本港及內地等地區的19位候選佳麗經過泳裝、考驗、淘汰、八強對賽、復活賽、問答等環節後，產生了5個獎項，12位佳麗昨晚晉級了最終決賽。來自本港的多位名人擔任比賽評委，包括霍震霆、高志森、鄭明明等嘉賓。

姚佩君攜夫跳舞掀高潮

昨晚的決賽比賽環節增加到6個，包括泳裝、問答考驗、淘汰、八強對賽、復活賽等。首輪19位候選佳麗穿着白色禮服一出境，自我介紹，緊接着是重頭戲泳裝走秀環節，雖然比賽現場氣溫較低，但佳麗們的泳裝行騷還是讓現場觀眾迅速沸騰起來，隨即頒發了「亞洲美腿小姐大獎」。「ATV2013亞洲小

姐美腿小姐大獎」由17號房星彤奪得。隨後頒發「風姿綽約大獎」，該獎花落16號韓雪蓮。前亞姐姚佩君攜先生奉獻了一段精彩的拉丁舞，將全場氣氛帶到高潮。

除了上述獎項之外，昨晚比賽中選出及頒發了多個獎項，「微信人氣大獎」由8號陳麗丹奪得，「中脈科技Luca內衣火熱玲瓏大獎」由19號孫田俐姿奪得，「東方美魅力大獎」由9號王錦奪得。本港唯一的參賽選手5號朱盈盈則在直接淘汰環節被淘汰。在第一輪直接晉級環節，6號曾意億、7號黃嫻華、11號潘亞男、12號高田、14號陳夢園、16號韓雪蓮、17號房星彤、19號孫田俐姿8位選手直接晉級最後決賽。3號劉亞男、8號陳麗丹、9號王錦奪及15號李芳琪通過隨後的復活賽最終晉級。本屆亞姐總決賽將在杭州進行。



17號房星彤獲得美腿小姐大獎。記者何花攝